FIELD of GLORY Army Lists Book2 - errata

JUNE/2018

<u>Page 15:</u> TABLE "PRINCIPATE ROMAN (CONTINUED)":- <u>Clibanarii</u> - REPLACE both entries of "<u>Light Spear</u>" with "Lancers, Swordsmen".

Page 32: TABLE "LATER GERMAN (EASTERN)":- Camp - Delete "Light" from the "Type" column.

Page 35: TABLE "KOFUN-NARA JAPANESE":- Artillery oyumi - Shooting column - ENTER "Light artillery".

<u>Page 43:</u> TABLE "NORTHERN DYNASTIES CHINESE (CONTINUED)":- <u>Levy archers or crossbowmen</u> - bottom entry - REPLACE "<u>Javelins</u>" with "Crossbow".

Page 45: TABLE "LATER SASSANID PERSIAN":- Elephants - bottom entry - REPLACE "Superior" with "Poor".

Page 49: TABLE "HUNNIC ALLIES":- Horse archers - 2nd column (Cavalry Foot) DELETE "Foot".

Page 51: TABLE "POST ROMAN BRITISH ALLIES":- DELETE (or ignore) blank last column under "Total bases".

<u>Page 54:</u> TABLE "FOEDERATE ROMAN (CONTINUED)":- <u>Equites Mauri</u> - Total Bases entry - should be MERGED with the entry above. i.e. Total number of bases for "Equites Sagittarii" and Equites Mauri" combined is "0-8".

Page 59: TABLE "AFRICAN VANDAL ALLIES":- Bottom line - REPLACE "Unprotected" with "Armoured".

<u>Page 61 & 62:</u> > TABLES "LATER HINDU INDIAN" & "LATER HINDU INDIAN ALLIES":- <u>Elephants</u> - numbers for Northern and Southern states have been reversed i.e. Northern States should be the top entry and Southern States should be the 2nd entry (Southern States have more elephants than Northern States). > TABLE "LATER HINDU INDIAN" - <u>Peasants</u> - Shooting column - DELETE "Javelins".

<u>Page 65:</u> "MEROVINGIAN FRANKISH":- 2nd bullet beginning "Cavalry (not light horse". after "Superior" ADD "or Average (as mounted type)".

Page 67: "MEROVINGIAN FRANKISH ALLIES":- ALL foot types - REPLACE "Light Foot" with "Heavy Foot".

<u>Page 78/79:</u> "WESTERN TURKISH" 2nd bullet ending "... or all lancers" ADD. "Minimums for lancers before 627AD are ignored."

> TABLES "WESTERN TURKISH" & "WESTERN TURKISH ALLIES": Khazar noble cavalry - 'Points per base' for Average, Lancer, swordsmen should be "12" NOT "14".

<u>Page 84:</u> TABLE "TIBETAN":- <u>Nomad Mercenary cavalry</u> - Top entry - The Superior cavalry should be "Armoured" instead of "Protected".

<u>Page 85:</u> "ARAB CONQUEST AND EARLY UMAYYAD":- 2nd bullet beginning "Jund cavalry". REPLACE "Superior" with "Average".

Page 94: TABLE "EARLY SPANISH":- Basque or mercenary Berber light horse - DELETE "British".

<u>Page 97:</u> TABLE "CAROLINGIAN FRANKISH":- <u>Imperial Retainers/ Frankish horse archers</u> - Total combined bases should be "4-20" instead of "4-24".

<u>Page 123:</u> TABLE "NORSE-IRISH":- <u>Camp</u> - Delete "<u>Light</u>" from the "Type" column.

Page 125: TABLE "EARLY MEDIEVAL EUROPEAN":- Gascon Cavalry - REPLACE "Light Foot" with "Light Horse".

<u>Page 132:</u> "TUAREG" 3rd Bullet beginning "Camelry and ..." REPLACE "only dismount when permitted to do so by the standard rules. When they do so, they " with "always".